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1. (@) AiSovtar dVo un kevd vtoovvola A, B touv R ddaTe va 1oyvouv To €ERg:
e Ia kdBe x € A kaw y € B elvan x < y.
e Ia kdBe € > 0 vmdpyouvv Yy € B kaw x € A té€tol0 wote Y — x < €.
Aefgate 6TL sup A = inf B.

B) Aidovrton ta givola A = {x €Q:—V2<x< \@} ko B = {(1+ i)nv Tone N}_NOL Boeite

n

ue TAnEn SikatoAdynon ta sup A , inf A , sup B kau inf B.

2. (@) Atdeton n akolovdio {Xn nen UE YEVIKG GO

14
Xn:3+ﬁ

Ael€ate , YENOWOTTOLOVTAS OITOKAELGTIKG TOV 0QLoUG , OTL Xy — 3.

B) Av {anthen R {Bninen 800 axolovbieg pe Sl Ta X KoL Yy oavtiotoyo tote delfate dTL To n
akoAovBia an + Pn €xel 6plo 0 X + Y.

) H akolovbia yn opltetor avadeoutkd we eEng

Yyr=1 kil Ynt1 =2+ /3Yyn Y@ KA MmN

Amtodelsate , YENGWOTOLOVTOC ETAYOYA , OTL N Y, elvor avgovaga kol @eayuévn aitd to 12. Xtn
Guvéxela vIToAoylgate To QL Tng.

®) Tw kabeula agtd T TOEAKAT® arkoAovdies Perikate To QLo Toug. Agtarteltanr TTARQEN SukaloAo-

yrion.
mn
(o) an = T M >0 ®) Brn= V! ) Yn = cosnm+ sinnm
1 1 in
©) bn = © en= VATFET LB (0T) (n = (1 * >

~ VnZ¥3n— vnZ+2n 2n

Ymodeién: Acitate 61 an, — 0 ypnowworoidvras katdAAnio kpitriplo. Agikate ott py, — 400
XOENGLUOTTOLDVTACS TOV 0PLGUO Kol TEAOS OTL n Y, Oev Exel Oplo.

3. (@) Avnf:A — R émmov A Sidgthua elvar guveyig guvdeTnon GTo xg delgate 6Tt yia kdbe akolovbia
Xn — Xg Yo woyver f(xn) — f(xo).
(B) Atdetouw n cvvdgtnon f : R — R n omola eivan cuveyng ko f(x) = x? yu k4Pe x € R\ Q. Na
Boebel n tun f (%) Agtauteiton TANENGS SkALOAGYNGN.

4. 'Eotw g : [a, B] — R ula ouveync cuvdptnon kot Xg, X2, X3 € [a, B]. Na astoderybel 6t vatdoyer & € [a, Bl
TETOL0 OGTE

~glx) | 3g(x2) | g(xs)
g(&) = s tTog T 5

5. (o) Noa 8o06el mapddeyua @eayuévng cvvdptnong f @ (0,+00) — R date va unv vitdyer To 6QLo
(= l'Lm+ f(x). Na yiver winpn SikardéAoyncn.
x—0

®) Av f eivan ula guvdginon émwes ato (1) ggeTdoate av VITAEXOUVV TO GQLOL

b= lim xf(x) , f= lim (1—x)f(x)

x—0+ x—07F
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